



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

## RETIFICAÇÃO Nº 01 DA LISTA DEFINITIVA DE INSCRITOS

Concurso Público para provimento de cargos da carreira de Cargos Técnico-Administrativos em Educação (TAE) - Edital nº 60/2021  
Publicado em 27/09/2021

I - Na Lista Definitiva de Inscritos, divulgada em 02/09/2021, na Página Oficial do Concurso,

### ONDE SE LÊ:

(...)

Inscrição	Nome do(a) Candidato(a)	Cargo	Status da Inscrição	Candidato(a) concorre a Vaga(s) Destinada(s) a Deficientes	Candidato(a) concorre a Vaga(s) Destinada(s) a Negros
188300	ANDRE DE OLIVEIRA MALAQUIAS	Técnico de Laboratório - Área Edificações - Lotação em Timóteo (MG)	Inscrição Homologada	<b>Não Inscrito(a) como Deficiente</b>	Inscrito(a) como Negro

(...)

### LEIA-SE:

(...)

188300	ANDRE DE OLIVEIRA MALAQUIAS	Técnico de Laboratório - Área Edificações - Lotação em Timóteo (MG)	Inscrição Homologada	<b>Inscrito(a) como Deficiente</b>	Inscrito(a) como Negro
--------	-----------------------------	---	----------------------	------------------------------------	------------------------

(...)

II - Os status e situações dos demais candidatos na Lista Definitiva de Inscritos, divulgada em 02/09/2021, na Página Oficial do Concurso, permanecem inalterados.

III - Os quantitativos de inscritos por cargo e o quantitativo total de inscritos permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 27 de setembro de 2021  
Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais  
Comissão Organizadora do Concurso - Portaria DIR-355/2021, de 26 de maio de 2021

**\*\*\* FIM DO DOCUMENTO \*\*\***



---

*Emitido em 2021*

**RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES Nº 40/2021 - COON (11.68.09)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 27/09/2021 15:55 )*

**PEDRO HENRIQUE DIAS DE SOUSA**

*PRESIDENTE - TITULAR*

*COON (11.68.09)*

*Matrícula: 2134877*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.cefetmg.br/documentos/> informando seu número: **40**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES**, data de emissão: **27/09/2021** e o código de verificação: **2234dd7ef1**